



紫衣女子被搜身的视频截图(图据天涯论坛)

# 女子超市被脱光搜身

## 前员工泄愤上传图片,律师:超市和发帖人涉嫌侵犯隐私权

狭小的空间,一名着工装的女子看着另外一名紫衣女子一层一层地脱掉衣服。最终,紫衣女子连内裤都褪下了……

7月13日,一组照片在论坛炸开了锅,帖子持续升温。到8月3日,已有近8000人点击,近百人留言。楼主说,这是成都欧尚超市有限公司金牛店的搜身图。近日,记者对此事展开了调查。

### 顾客被要求脱衣搜身

图片显示,事发时间是2008年1月4日12:15:45至12:16:17,一名紫衣女子在一名着工装、束马尾辫的工作人员的监视下,逐层脱掉衣服。事发地还可以看到一张白色长条桌,上面摆放着几张彩色DM单、两张类似文件的的东西,还有一堆类似手机、银行卡和现金等小物件。

网友“悄悄咪咪”问:超市可以这样做?“只听王菲的歌”说,就算别人偷了东西,欧尚的做法也太过分了。

也有网友发表了不同的看法。

“糊里糊涂2010”说,自始至终,防损员的手没有和事主的身体接触,因此不好说是在强制搜身。

### 不满原单位网上泄愤

3日下午,记者在郫县一茶楼见到了发帖人张超(化名)。

在张超提供的录像当中,有两名女子被搜了身,他本人也曾出现在镜头里。被上网的那名女子此前穿着黑色外套,在一女防损员的监视下,从脱衣服开始接受检查,最后甚至连内裤也脱下。女防损员中等身材,着工装挂工牌,扎个马尾辫。

张超说他是欧尚的前员工。

他说,自己在欧尚工作期间非常卖力,但发现很多卖力的同事都相继被迫离职。他担心哪天也会面临同样的下场,于是趁职务之便刻录了这些光盘。后来,他被单位辞退并且没有得到赔付,这让他大为光火,于是就发生了贴图到网络的事情。

张超表示,现在他对这个行为感到有些后悔,后悔自己当初未在紫衣女子的脸部和暴露的隐私部位打上马赛克。他解释,未打马赛克,主要是不懂技术。“发图就是为了泄愤,确实欠考虑可能会侵犯当事人的隐私,但对揭露欧尚的行为并不后悔。”他最好不要因此给紫衣女子带来什么麻烦。

### 超市店长助理不予回应

2日起,记者就与欧尚金牛店店长助理王一取得联系,告知欲采访此事的意愿。王一在电话中说,由于店长尚未回来,她要

与负责宣传的人员商议后再联系记者。但在记者留下了手机号码后,对方一直未曾联络过。

### 超市和发图者都涉嫌侵权

四川合泰律师事务所律师何佳林说,任何超市或个体都没有权力对顾客进行搜身,即使消费者偷了东西,确实要搜身检查,也只有侦查机关、警察才有权力。超市私自搜身,是侵犯了消费者的隐私权,消费者可到公安机关进行报案或者到法院进行民事诉讼,视情节轻重,要求对相关人员进行批评、罚款、治安拘留,并且还可以提出赔偿精神损失的要求。

超市方有责任和义务保管好相应的图片资料,避免丢失。擅自在网上发布消费者被搜身的图片资料,侵犯了消费者的隐私权、名誉权,消费者应当要求网站马上删除。否则,被侵权者可以到法院进行起诉。据《华西都市报》

### 湖南醴陵劳动局出怪事

## 原局长被判刑 照样领工资

湖南醴陵市劳动与社会保障局(以下简称“劳动局”)3位原局领导,因受贿罪被立案查处并采取强制措施后,工资、补助、津贴照常发放,醴陵市检察院发现这一情况后立即向该局发出检察建议,日前涉案三人的工资已经被停发。

今年5月初,醴陵市检察院在该市劳动局进行预防调查时发现,已被该院查处的该局原书记曾兰秋、局长陈远林(二人已因受贿罪被判刑)、副局长万春明(因涉嫌受贿罪另案处理)在被采取强制措施后,其所在单位仍照常发给他们工资、补助和津贴。

醴陵市检察院立即向醴陵市纪委、市委组织部等部门汇报,建议停发陈远林等3人自被刑事拘留之日起的工资。

7月30日,醴陵市检察院在收到该局一份检察建议回复函后,对该局进行了跟踪回访,发现该局已经按照建议要求,停发了3人的工资、福利,并将已发给曾兰秋的工资福利等如数追回,同时对曾、陈二人的党员和公职身份依法依规进行了处置。

### 官方回应

### 接通知后已经停发了

3日下午,醴陵市劳动局一位江姓副局长在电话中告诉记者,原来曾兰秋、陈远林、万春明3人的工资都是由财政统发的,现在上面已经停发了,津补贴在接到上面通知后也已停发了。为避免再次出现类似情况,今年6月初,醴陵市检察院与该市人大、政协、纪委、组织、人事等相关单位和部门召开了联席会议,并就如何处置职务犯罪嫌疑人的工资福利关系和党员、干部身份问题达成了共识。据《潇湘晨报》

脚下坡度 0 湿滑系数 0 过弯转角 0

运动天赋 100  
一身傲骨的运动型豪华SUV

天賦無窮,任君脚下起伏,前踏後轉,策馬之心生來縱橫自若,這便是凱迪拉克SRX,憑藉全球領先的4-AWD智能全驅系統,利用20個智能感應器,每秒2000次掃描路面,坐擁5種驅動力分配,令驅動力分配與操控穩定性達到完美均衡,以無與倫比的運動性能,視陡坡、急彎、濕滑路面等各種極致路況如履平地,更有SIDI智能直噴發動機,瞬間引爆震撼動能,万众矚目下,一身傲骨隨時馳騁每一寸征途。

**凱迪拉克SRX 鋒芒本色 不羈于世**

江苏天泓凯帝 电话:025-52629922  
苏州华楷 电话:0512-67608833  
无锡申通 电话:0510-83111333

苏州华洋 电话:0512-66516268  
常州凯尊 电话:0519-88889568

凯迪拉克专线:800 820 1902  
www.cadillac.com.cn